

МНОГОЛЕТНИЙ ОПЫТ И МОЛОДАЯ АКТИВНОСТЬ – ЕДИНОМЫШЛЕННИКИ!



ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Наставник – это человек, который сопровождает другого на пути развития и помогает двигаться по нему быстрее: делится знаниями и опытом, развивает навыки и подсказывает, как решать сложные задачи, помогает адаптироваться начинающим и молодым коллегам в педагогической работе. Ведь начинать работать молодому воспитателю всегда страшно, потому что это – большая ответственность перед детьми и родителями. Педагоги-наставники дают понимание того, что самое главное в нашей профессии – любить детей. Они на своём примере показывают, как надо работать, как ответственно и творчески надо относиться к своей профессиональной деятельности. Педагоги-наставниками в МАДОУ ясли-сад «Подснежник» являются воспитатели Галина Петровна Аверкина и Галина Викторовна Никитина, музыкальный руководитель Оксана Владимировна Колмакова, старший воспитатель Елена Александровна Емельяненко. Это педагоги с большим стажем и опытом работы более 30 лет.

Конкурсы дают хорошую возможность обмениваться профессиональным опытом с коллегами и получать новые знания и опыт. В этом году наши воспитатели активно принимали в них участие. В Республиканском конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года Бурятии-2023» на муниципальном этапе Ирина Николаевна Гладкая заняла 3 место; Наталья Николаевна Потанина в муниципальном конкурсе «Педагоги читают детям»; посвящённом Году педагога и наставника, взяла 2 место. Молодые и начинающие воспитатели Оксана Николаевна Воронцова, Ольга Александровна Капарова и Людмила Николаевна Руденко, при поддержке наставников, приняли участие в I Республиканском творческом конкурсе «Лучший уголок уединения». В городском конкурсе лепбуков «Мои права, мои обязанности» среди воспитателей города, который проходил в

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Роль педагога в наше время велика как никогда: мир вступил в эпоху глобализации. Год педагога и наставника объявлен для развития творческого и профессионального потенциала педагогов, повышения социального престижа профессии.



рамках Всероссийского дня правовой помощи детям, воспитатели Ирина Николаевна Гладкая и Наталья Николаевна Распопина получили почётное 2 место.

Наши воспитанники тоже радуют нас своими достижениями в конкурсах различного уровня. И вот самые основные из них: в городском конкурсе «Мой край родной, моя земля!», посвящённом празднику бурятского языка, Елена Германова и Аркадий Храмцов взяли 1 место. В III Международном фестивале «Мой край родной, моя земля...», посвящённом 100-летию образования Республики Бурятия и празднованию Белого месяца, пять наших воспитанников заняли 1 место, два воспитанника – 2 место. В городском шашечном турнире «Чудошашки 2023» среди детских садов города наша детская команда заняла 2 место, а в личном первенстве победу одержал Денис Раев, воспитанник подготовительной группы «Солнечные лучики». В мае 2023 года состоялась Республиканская интеллектуальная онлайн-олимпиада «Успешный дошкольник», среди детей старшего дошкольного возраста Республики Бурятия, где город Северобайкальск представлял абсолютный победитель этой олимпиады на муниципальном этапе, наш воспитанник Денис Раев,

набравший 99 баллов из 100 и занявший 2 место по Республике (воспитатель-наставник – Галина Петровна Аверкина).

Мы всегда стараемся идти в ногу со временем и принимать участие во многих городских мероприятиях. Так, 16 сентября, в рамках Российского движения детей и молодёжи «Движение первых», от нашего дошкольного учреждения четыре самые активные семьи воспитанников приняли участие в спортивном фестивале «Семейная команда» среди детских садов города и показали очень хороший результат – 2 место в забеге получила семья Никиты Кучер подготовительной группы «Пчёлка» (воспитатель-наставник – Галина Викторовна Никитина).

Коллектив МАДОУ ясли-сада «Подснежник» – это одна команда единомышленников, объединение многолетнего опыта и молодой активности.

Молодое поколение учит нас разбираться в современных технологиях – гаджетах, компьютерах. А мы, старшее поколение, учим молодёжь, как правильно найти подход к ребёнку, рационально использовать своё время и многому другому. Получается, что мы все наставники, все понемногу учим друг друга.

Е.А. ЕМЕЛЬЯНЕНКО
Старший воспитатель МАДОУ
ясли-сад «Подснежник»